

Ульяновская ШКОЛА

№9 май, 2018 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с октября 2007 года



Учредитель совет "Юный журналист"

1941 - 1945

Великая Отечественная война. Сейчас о ней много спорят и рассуждают, пишут и снимают, подвергают сомнению многие факты и обличают вымыслы. Да, время пришло другое, изменилась страна, изменилась идеология, но неизменным осталось одно - это, те люди, которые на своих плечах вынесли все тяготы войны, которые боялись, но шли, которые ненавидели смерть, но рвались в объятия смерти, чтобы сохранить жизнь. Этим людям не нужно ничего объяснять и доказывать, они были там, они знают это не понаслышке, и только вера в правое дело давала им силы. Можно сосчитать, сколько лет, месяцев и дней длилась война, сколько было разрушено и потеряно, но как сосчитать количество горя и слёз, которые заставила пролить эта страшная война. **Мы как нация живы, пока жива наша память, пока мы хотим, чтобы память была жива!**

Вторая мировая война является самой кровопролитной войной в истории человечества. В орбиту войны было втянуто 61 государство, 80% населения планеты, военные действия велись на территории 40 государств, а также на морских и океанских просторах. В вооружённых силах всех стран находилось под ружьём 110 млн. человек.

Огромную цену заплатили народы мира за победу над фашизмом. Общие потери населения всех стран планеты составили 50 млн. человек, из них 27 млн. человек – потери в войне советского народа.

Прошло много лет, как закончилась война. Время заровняло окопы, колосятся хлеба на полях былых сражений, заново отстроены разрушенные фашистами города и сёла. Следы войны исчезают с лица Земли, но эхо её до сих пор не затихает в людских душах.

Мы не имеем права забыть ужасы этой войны, чтобы она не повторилась вновь! Мы не имеем права забыть тех солдат, которые погибли ради того, чтобы мы сейчас жили.

Мы обязаны всё помнить. Забыть прошлое – значит предать память о людях, погибших за счастье Родины.



День пионерии

Представители районной детской общественной организации «Парус», ставшей правопреемницей и носительницей лучших традиций пионерии, приняли участие в праздновании Дня пионерии. В физкультурно-оздоровительном комплексе «Колос» прибыли ребята из всех школ района и города. На торжественном построении учащиеся сдали рапорты и исполнили гимн детской организации. Традиционно были подведены итоги работы детских районных организаций за год. Наша школа второй год подряд заняла 1 место и получила переходящий вымпел детской общественной организации «Парус». Награду вручила руководитель районной детской организации «Парус» Л. Н. Журавлева.



На празднике выступили участники студии «Десерт» (ДДТ, рук. О. Большакова), активисты «Паруса» и вожатые. Завершился праздник просмотром фильма «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен». Несмотря на то, что лента снята еще во времена наших бабушек, она вызвала массу положительных эмоций.

Поздравляем коллектив школы с заслуженной победой. Желаем творческих успехов и новых побед!

Першина Елена

НАВСТРЕЧУ МЕЧТЕ



Учащаяся 7 «б» класса Полянчева Марина очень активная, трудолюбивая, целеустремлённая девушка. Она участвует во многих конкурсах разной направленности школьного, муниципального, областного уровней. Марина поёт, сочиняет стихи, рисует, защищает честь школы в составе военно-патриотического клуба «Тигр».

В мае месяце она решила поучаствовать в конкурсе по результатам портфолио, победитель которого становится участником летней смены лагеря «Орлёнок», который расположен в одном из лучших мест России, на берегу Чёрного моря в Краснодарском крае в 45 км от города Туапсе. Пройдя все отборочные туры, Марина получила долгожданное призовое место и отправилась отдыхать на Чёрное море. Нам остаётся пожелать Марине дальнейших творческих успехов и побед!

Популякова

Алина

Учебные сборы

Программа по основам безопасности жизнедеятельности для юношей 10 класса заканчивается объемным курсом пятидневных военных сборов. В нашем районе традиционно они проходят на базе МБУ ДО ООЦ «Лесная сказка». В этом учебном году сборы проходили с 21 по 25 мая и на них было представлено около 50 ребят из 6 школ: № 1, № 2, Ульяновская, Починковская (2 команды) и Гагинская.

Начались военные сборы с торжественного построения. Перед учениками с приветственным словом выступили ведущий специалист отдела образования Гусева В.А. и учитель ОБЖ Ульяновской школы Кувалдин И.В.. Юноши прошли занятия по воинским уставам, тактическую и огневую подготовку, основы стрелкового мастерства, тренировки с противогазами, физическую подготовку.

Несмотря на погодные условия, ребята приехали усталые, но довольные. Для мальчиков это первый опыт настоящего мужчины, защитника своей Родины и, конечно, интересное времяпрепровождение, которое позволяет почувствовать стойкость характера.

Сорокин Александр



Дорогие девятиклассники! Вот и настало время попрощаться с детством. Теперь для вас открыты все пути, а сюровки, умений и ума вам не занимать! Я это значит, что в жизни таких энергичных людей обязательно ждет осуществление желаний! Пусть для этого потребуется приложить немало усилий, но результат стоит того! Главное, чтобы каждый из вас состоялся как человек, неважно в какой области. Будьте всегда настроены на победу, храните в сердце веру в себя и любите жизнь!

Классный руководитель Нестеров А.Н.





**11
класс**



Дорогие мои дети! Какие вы все разные, но какие прекрасные. Каждому из вас дан от природы ум, талант и красота. Сейчас вы владеете настоящим сокровищем — молодостью. Цените ее, ведь она чудесна и неповторима в человеческой жизни.

Каждый из вас пойдет по жизни своей неповторимой жизненной тропинкой. По-разному сложатся ваши судьбы. Каждого ждут взлеты и падения. Я желаю для вас только побед.

Посадите на своем пути цветы горячей любви к людям, к жизни, к Родине. Верьте в силу дружбы. Найдите себя в работе. Пусть малиновый перезвон проведенных лет в школе звучит не только в памяти, но и в сердцах.

Классный руководитель Н.А. Терешкина



Издатель: «Юный журналист»

Адрес : 607811, Нижегородская обл., Лукояновский р-он, с. Ульяново, ул.Пролетарская, д.76А

E-mail: Ulyanovoschool@Yandex.ru